

Informace o úhradě stravování pro žáky Církevní ZŠ a SŠ Plzeň

Pro žáky Církevní ZŠ a SŠ je zajištěna možnost školního stravování ve školní jídelně sousední 13. ZŠ Plzeň. Od školního roku 2021/22 platí pro naše žáky odlišný způsob stanovování cen stravného než pro žáky veřejné školy, a to z následujících důvodů.

Do nákladů na výrobu oběda pro žáky církevní školy stravované ve školní jídelně jiné školy se promítají tři složky:

- cena potravin (hradí vždy strávníci v úhradě stanovené ŠJ)
- mzdové náklady (hradí se ze mzdového normativu MŠMT)
- provozní náklady (hradila se pro žáky církevních škol do roku 2020 z tzv. provozního normativu MŠMT)

V rámci změny systému normativů pro církevní a soukromé školy byl tvz. provozní normativ na stravování dětí z církevních škol v jídelnách veřejných škol zrušen. Od ledna 2021 tedy již škola nedostává ze státního rozpočtu tyto finance na provozní náklady stravování žáků. Pro naši školu konkrétně to znamená v běžném školním roce cca 400 000 Kč ročně.

Škola by mohla tuto částku dotovat z financí na vzdělávání, nepovažuje to však vhodné. Jako stále relativně mladá škola postupně investujeme každý rok do vybavení, ale i různých vzdělávacích aktivit nad rámec běžného standardu a snažíme se toto vše pokrýt z vlastního rozpočtu s co nejmenším finančním zatížením pro rodiny. Roční částka cca 400 000 Kč převedená do stravování by znamenala významný zásah do možností rozvoje školy. Navíce se ve ŠJ nestravují všichni žáci stejně často, někteří žáci vůbec (zejména na SŠ), zatímco vzdělávání se účastní všichni. Investici do kvality vzdělávání proto považujeme za spravedlivější rozdělení financí školy mezi všechny žáky.

Z těchto důvodů tedy jsou tzv. provozní náklady rozpočteny do ceny oběda strávníkům, což představuje v současné době navýšení o 12 Kč za oběd.

Abychom se vyhnuli složitému vybírání či posílání těchto malých částek v průběhu roku, vybíráme jednorázovou zálohu ve výši 2000 Kč na strávníka (průměrný předpoklad 16 obědů v měsíci), kterou na konci školního roku vyúčtujeme podle počtu skutečně odebraných obědů z evidence školní jídelny.

O úhradu zálohy pro školní rok 2023/24 prosíme do 31. 11. 2023 bezhotovostně na číslo účtu školy 2400806862/2010. K platbě uveďte variabilní symbol dítěte, případně jeho jméno do poznámky pro příjemce platby spolu se zprávou „záloha ŠJ“

Žákům, pro které by cena obědů znamenala vážný finanční problém, nabízíme možnost požádat o příspěvek, případně zapojení do programu bezplatných obědů, na němž již nějakou dobu spolupracujeme s neziskovou organizací Women for women. Obraťte se prosím v takovém případě na třídní učitelku svého dítěte.

Děkuji Vám za pochopení. V případě dotazů jsem Vám k dispozici.

Kateřina Chejlavová
ředitelka školy